



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2019. AUGUSZTUS 26-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2019. augusztus 26. 16:00 óra

Jelen vannak: Dr. Rádi Péter elnök
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Fábián Adrián
Dr. Lugossy-Sági Krisztina
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Tóta Áronné
Dr. Avarkeszi Dezső
Dr. Bodolai László
Dr. Borbély Andrea
Dr. Sárhegyi Zoltán

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes
Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető
az NVI munkatársai

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettesét, valamint az Iroda munkatársait. Megállapítja, hogy a Bizottság 10 fővel határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat, majd szavazásra bocsátja azok elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 111. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megállapítja az alábbi napirendet:

- I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele*
- II. Jogorvoslati kérelem elbírálása*

I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele

1. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán

1.1. A Kossuth Kertbarátkör nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: A Kossuth Kertbarátkör augusztus 22-én kérte nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán. Tekintettel arra, hogy a szervezet törvényes képviselőjének képviseleti joga 2018 novemberében megszűnt, ezért a határozattervezet a nyilvántartásba vétel visszautasítására tesz javaslatot.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a jelölő szervezet kérelmét utasítsa vissza, tekintettel arra, hogy nincs bejegyzett törvényes képviselője. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Kossuth Kertbarátkörnek a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét visszautasítja.

1.2. A Magyarországi Nemzeti-, Etnikai Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesülete nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: A Magyarországi Nemzeti-, Etnikai Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesülete augusztus 23-án kérte nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán. A kérelem a törvényben támasztott követelményeknek megfelelt, ezért a határozattervezet a nyilvántartásba vételre tesz javaslatot.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a jelölő szervezetet vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyarországi Nemzeti-, Etnikai Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesületét, mint jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

2. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán

2.1. A Magyarországi Német Ének-, Zene és Tánckarok Országos Tanácsa nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: A Magyarországi Német Ének-, Zene és Tánckarok Országos Tanácsa augusztus 22-én kérte nyilvántartásba vételét a német nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi választásán. A kérelem a törvényben támasztott követelményeknek megfelelt, ezért a határozattervezet a nyilvántartásba vételre tesz javaslatot.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a jelölő szervezetet vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen, 1 nem szavazattal a Magyarországi Német Ének-, Zene- és Tánckarok Országos Tanácsát, mint jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a német nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán.

2.2. A Szentendrei Szerb Kulturális Egyesület nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: A Szentendrei Szerb Kulturális Egyesület augusztus 23-án kérte nyilvántartásba vételét a szerb nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán. Az alapszabályok vizsgálata alapján a határozattervezet a nyilvántartásba vétel visszautasítására tesz javaslatot, ugyanis az egyesület céljai között nem szerepelnek azok a követelmények, melyek a nemzetiségi törvény 14. pontjában leírtak szerint kell, hogy szerepeljenek.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a jelölő szervezet kérelmét utasítsa vissza. A legújabb kúriai határozat alapján indokolt, ha a szűkítőbb értelmezést fogadja el a Bizottság, így az alapszabály vizsgálata alapján megállapítható, hogy a törvény által támasztott követelménynek nem felel meg a jelölő szervezet. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Szentendrei Szerb Kulturális Egyesületnek a szerb nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét visszautasítja.

2.3. A Bolgár Kulturális Fórum nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: A Bolgár Kulturális Fórum augusztus 23-án kérte nyilvántartásba vételét a bolgár nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán. Az alapszabályok vizsgálata alapján a határozattervezet a nyilvántartásba vétel visszautasítására tesz javaslatot, ugyanis az első alapszabály, amely 2016. január 1-je és 2017. március 11-e között volt hatályban, nem rögzíti a fórum céljai között azokat a rendelkezéseket, melyeket a törvény követelményként támaszt.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a jelölő szervezet kérelmét utasítsa vissza. Az előző tervezetnél elmondottak megfelelően irányadók azzal, hogy itt a 3 éves kritérium nem teljesül. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Bolgár Kulturális Fórum jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a bolgár nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán visszautasítja.

2.4. A Magyar-Román Demokratikus Szövetség nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: A Magyar-Román Demokratikus Szövetség augusztus 23-án kérte nyilvántartásba vételét a román nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán. A kérelem a törvényben támasztott követelményeknek megfelelt, ezért a határozattervezet a nyilvántartásba vételre tesz javaslatot.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a jelölő szervezetet vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyar-Román Demokratikus Szövetséget, mint jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a román nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán.

2.5. A Helidonaki Görög Hagymányörző Egyesület nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: A Helidonaki Görög Hagymányörző Egyesület augusztus 23-án második alkalommal kérte nyilvántartásba vételét a görög nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán. Az alapszabályok vizsgálata során hasonlóan az augusztus 12-én hozott 233/2019. számú NVB határozathoz, ez a határozattervezet is a kérelem visszautasítására tesz javaslatot.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a jelölő szervezet kérelmét utasítsa vissza a korábbi határozatra, valamint a Kúria döntésére való hivatkozással. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Helidonaki Görög Hagymányörző Egyesületnek a görög nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán jelölő szervezeteként való nyilvántartásba vétel iránti kérelmét visszautasítja.

II. Jogorvoslati kérelem elbírálása

1. A Zsámbéki Medence Tájvédelmi Egyesület által a Pest Megyei Területi Választási Bizottság 70/2019. (VIII.22.) számú határozata ellen benyújtott fellebbezés

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: Dr. Böhm András augusztus 21-én a Pest Megyei Területi Választási Bizottsághoz nyújtotta be a nyilvántartásba vételi kérelmét a Zsámbéki Medence Tájvédelmi Egyesület részéről. A TVB megállapította, hogy Böhm András képviseleti megbízásának időtartama május 29-én lejárt, ezért nem jogosult eljárni a szervezet nevében és erre hivatkozással elutasította a nyilvántartásba vételi kérelmet. Augusztus 23-án nyújtotta be beadványozó a fellebbezését a Nemzeti Választási Bizottsághoz, melyhez csatolta többek között a közgyűlési jegyzőkönyvet, azt igazolandó, hogy fennállt a törvényes képviseleti joga, de a fellebbezést hiányosan nyújtotta be.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A kiküldött határozattervezetnek megfelelően javasolja a fellebbezés érdemi vizsgálat nélküli elutasítását, figyelemmel arra, hogy a fellebbezés kötelező törvényes tartalmi kelléket, a tételes jogszabálysértés megjelölést nem tartalmazza. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Pest Megyei Területi Választási Bizottság 70/2019. (VIII.22.) számú határozata ellen benyújtott fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: További napirendi pont nincs. A következő ülés csütörtökön 16 órakor várható, köszöni a részvételt, az ülést bezárja.

k. m. f.



Dr. Rádi Péter
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke